



小德带伤3比0淘汰了费雷尔。



穆雷3比0战胜了日本选手锦织圭。

小德 VS (明日) 穆雷

【射门】

皮耶罗 进球了

本报讯 在意大利杯1/4决赛焦点战、罗马客场对阵尤文图斯的比赛中，皮耶罗打入本赛季个人首粒进球，帮助尤文图斯3比0获胜。

赛前，皮耶罗和托蒂作为双方队长站在中圈握手并交换队旗。之前尤文和罗马在第15轮有过交手，但尤文主帅没有派皮耶罗登场。这一次“王子之战”终于上演。

比赛第30分钟，皮耶罗在禁区前沿一记世界波，皮球击中横梁后弹入网中，帮助尤文将比分扩大到2比0。这是斑马王子本赛季首粒进球，他伸着舌头满场狂奔着庆祝，就连罗马主帅恩里克赛后都禁不住夸奖这个进球漂亮。

“激动得不知如何形容，我很开心我的进球帮助球队获胜。跟球迷一起庆祝是件很美妙的事。”皮耶罗如今已经不能保证主力位置，不过他对这样的变化很是淡然：“我已经有很长时间没踢上比赛了，但我总是非常努力训练，时刻做好上场比赛。”主帅孔蒂表示接下来会给斑马王子更多机会：“我为皮耶罗的进球欣喜，他的进球给我们带来安全感。” (田颖)

小德带伤3比0淘汰费雷尔，穆雷3比0战胜锦织圭

有惊无险 四巨头会师

澳网第10日



本报讯 继2008年美网、2011年法网和美网后，四巨头第4次会师大满贯4强。今天下午率先开战的一场半决赛，纳达尔将第27次对阵费德勒，德约科维奇和穆雷的半决赛将在明天进行。

在昨晚结束的一场8强赛中，头号种子德约科维奇有惊无险淘汰了5号种子费雷尔。比赛第2盘第4局，小德

在一次救球时拉伤了左大腿，痛苦地蹲在地上，塞尔维亚人也丢掉了这个发球局。

不过小德并未就此申请医疗暂停，他带着腿伤开始反击，在第2盘抢7局2比4落后时连得5分逆转，这一盘的耗时长达78分钟。0比2落后，信心受到打击的费雷尔已无斗志，第3盘仅仅拿下1局。

在昨天早先结束的一场

8强赛中，穆雷3比0战胜锦织圭。至此，四巨头成功会师半决赛，此前在2008年美网、2011年法网和美网，四巨头都曾成功会师，费德勒、纳达尔和德约科维奇依次拿到了这3项大满贯冠军。

北京时间今天下午，纳达尔将对阵费德勒，这也是两人之间的第27次交手。“这是一场16个大满贯得主

和10个大满贯得主的较量，和罗杰交手的每场比赛都是特别的，即使我们排名20名开外也仍是特别的。”纳达尔称很期待和费德勒的比赛，两人2009年在墨尔本曾有过一场史诗般的较量，“罗杰在上赛季末的表现非常好，我会尽最大努力。即便输了，我也不会失望。”

(孙海光)



费德勒3比0速胜德尔·波特罗率先进4强。



纳达尔3比1淘汰了伯蒂奇。

本版图片/Osports

费德勒 VS (今日) 纳达尔

托蒂 吃黄牌

本报讯 上周末联赛中，托蒂梅开二度，意大利主帅普兰德利在此役后表示如果狼王继续保持这样的状态，不排除会进入欧洲杯大名单。然而三天过后，托蒂在这场意大利杯中不仅没能进球，还因为故意犯规吃到黄牌。

赛前皮耶罗恭维托蒂为罗马打入211个意甲进球是件很了不起的事，不过罗马王子不太禁夸，本场比赛他没能帮助球队获胜。第70分钟，他故意踢博努奇吃到黄牌，恩里克看出托蒂情绪有些失控，立即将其换下场。罗马王子一脸无奈地将队长袖标交给别人后离场。不过赛后统计来看，托蒂的传球成功率、成功突破次数都高于皮耶罗。

赢球的斑马王子对罗马王子评价颇高，他认为与托蒂同场竞技是一件荣幸的事：“弗朗切斯科对罗马、意大利来说意味着太多。2006年我们一起为意大利夺得世界杯，但是那时候我们约好，都不会停下前进的脚步。” (田颖)

■ 半边天

■ 星语录

科维托娃首进澳网4强

本报讯 沃兹尼亚奇卸任世界第一后，科维托娃、阿扎伦卡和莎拉波娃3人都有机会登顶后座。如今，这3人都打进了半决赛，世界第一之争日趋白热化。

2比0战胜埃拉尼后，科维托娃职业生涯首次晋级澳网4强。只要再赢两场，科维托娃将登顶后座，这是她第二次接近这一位置。澳网前的悉尼赛，科维托娃半决赛不敌李娜，错过了登顶最佳良机。

“我们三个人(还有阿扎伦卡和莎拉波娃)都

有机会争夺这个位置，所以现在没什么好说的。”赛后媒体将“NO.1”问题抛给科维托娃，后者表现得并不在意。

同样在昨天赢球的莎拉波娃也看淡了后座，“事实上，我以前曾经排名世界第一，而科维托娃和阿扎伦卡并没有做到过。所以，我两件事(赢得大满贯和世界第一)都经历过。所以，我只想专注于赢得大满贯。”莎拉波娃表示当大满贯成绩越来越好时，排名也就越来越高。

【昨日比分】

- 科维托娃 2比0 埃拉尼
- 莎拉波娃 2比0 马卡洛娃
- 穆雷 3比0 锦织圭
- 小德 3比0 费雷尔

【今日赛程】

- 费德勒 VS 纳达尔
- 小克 VS 阿扎伦卡
- 科维托娃 VS 莎拉波娃
- 布莱恩兄弟 VS 林德斯泰德/特卡乌

专题撰文 本报记者 孙海光

莎娃曾考虑25岁退役

本报讯 4强名单中，莎拉波娃成名最早，拿到大满贯的时间也最早，最初预计退役的时间也最早。昨天2比0战胜马卡洛娃后，莎娃透露17岁时曾有过一个设想，等到25岁时便退役。不过真的来到25岁时，俄罗斯姑娘又改主意了，“网球给我的生活带来了快乐，我发现我还有新的动力和目标。”

昨天，马卡洛娃完全没了第4轮淘汰小威时的状态，2比6、3比6不敌莎娃，这也是8强战中比分最悬殊的一场。“马卡洛娃

肯定想打出一场职业生涯代表作，所以我从开局就争取不给她机会。”莎娃对自己整场比赛的表现都很满意。

莎娃半决赛将对阵科维托娃，这也是去年温网决赛的再现。

相比90后的科维托娃和沃兹尼亚奇，25岁的莎娃已属老将行列，她说：“17岁时，我曾想过打8年时间就足够了，我会在25岁退役。”不过经历让莎娃改变了想法，“现在我每天醒来都很高兴能重回赛场，我又充满了能量。”